

Cave of Gold™

Cave of Gold je video slot aparat s 5 bubnjeva, 3 reda i 30 fiksnih isplatnih linija. Cilj igre je poredati što je moguće više identičnih simbola uzduž isplatne linije. Dobitne kombinacije počinju na prvom bubnju na lijevoj strani i protežu se uzduž aktivne isplatne linije do zadnjeg bubnja na desnoj strani. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po liniji. Dobici iz različitih isplatnih linija se pribrajaju.

Potion Counter

Svaki jednostruki, dvostruki ili trostruki simbol NITRO koji se pojavi na bubnju dodaje 1, 2 ili 3 brojaču iznad tog bubnja. Svaki brojač može držati do najviše 3 NITRO. Bubnjevi PERSISTENT WILD i NITRO COUNTER za svaki bubanj spremaju se odvojeno za svaku opciju klađenja.

Persistent Wild

Nakon prikupljanja 3 simbola NITRO na brojaču iznad bubnja, aktivira se značajka PERSISTENT WILD, a taj bubanj postaje bubanj značajke PERSISTENT WILD u sljedeće 3 igre, sve se igraju na istu okladu. Svaki put kada se aktivira značajka PERSISTENT WILD odbrojavanje za sve trenutno vidljive bubnjeve PERSISTENT WILD vraća se na 3, a ti će bubnjevi ostati bubnjevi značajke PERSISTENT WILD i u sljedeće 3 igre, koje se igraju s opcijom klađenja. Sve položaje na bubnjevima PERSISTENT WILD zamijenili su simboli WILD. Bubnjevi PERSISTENT WILD prenose se u FREE GAMES. Bubnjevi PERSISTENT WILD također se prenose iz zadnje igre u FREE GAMES u osnovnu igru. Kada se značajka PERSISTENT WILD aktivira na svih 5 bubnjeva dodjeljuje se nagrada u vrijednosti 200×oklada, sve vrijednosti s ploče

odbrojavanja vraćaju se na 0 a svi bubnjevi značajke PERSISTENT WILD nestaju. Dobici u liniji se ne osvajaju kada je osvojena nagrada kredita.

Multiplier

Inkrementalni multiplikator $\times 2$, $\times 3$ ili $\times 4$ bit će ponuđen kada postoje 2, 3 ili 4 bubnja sa simbolima PERSISTENT WILD.

Scatter

Simbol SCATTER u ovoj igri je simbol TREASURE CHEST i može se pojaviti na svim bubnjevima. Samo jedan TREASURE CHEST može se pojaviti na svakom bubnju.

Free Games

15, 20 ili 25 FREE GAMES dodjeljuje se nakon slaganja 3, 4 ili 5 simbola TREASURE CHEST na bubnjevima. Na početku FREE GAMES igri se dodaje GRAND NITRO METER koji ima početnu vrijednost 0. Tijekom FREE GAMES, svaki pojedinačni, dvostruki ili trostruki simbol NITRO koji se pojavi dodaje 1, 2 ili 3 u GRAND NITRO METER. FREE GAMES mogu se ponovno aktivirati s 5, 15, 20 ili 25 extra FREE GAMES, ako se 2, 3, 4 ili 5 simbola TREASURE CHEST pojavi tijekom FREE GAMES. Runde FREE GAMES igraju se nakon aktiviranja oklade i linija, na zamjenskom nizu bubnjeva.

Grand Reward

Ako GRAND NITRO METER postigne vrijednost 15, dodjeljuje se GRAND REWARD a GRAND NITRO METER se vraća na 0. Nagrada GRAND REWARD jednaka je vrijednosti $500 \times$ oklada.

Free Games Explode Feature

Značajka EXPLODE FEATURE može se slučajno aktivirati tijekom FREE GAMES, kada broj na GRAND NITRO METER iznosi barem 3. Kada se aktivira značajka EXPLODE

FEATURE, simboli BOMB WILD dodat će se nasumičnim mjestima na bubnjevima. Ukupan broj dodanih simbola BOMB WILD bit će jednak broju koji se nalazi na GRAND NITRO METER. Mjerač će se zatim vratiti na 0. Dobici se isplaćuju jednom tek nakon što se svi simboli BOMB WILD smjeste na prozor bubnja.